

出動坦克直升機衝破聯國路障 以軍竟開入黎南村莊 聲稱將佔據一段時間

黎軍戒備若遭到進攻將予還擊

【黎巴嫩提爾二十日電】一支以色列部隊周四在坦克和直升機的支援下衝破聯合國維持和平部隊設的路障，開入黎巴嫩南部兩村落，攻擊當地的什葉派穆斯林游擊隊，有兩名維持和平部隊成員在空襲中喪生。

以色列當局說，由戰鬥直升機支援的以軍，仍是找出「喀沙沙」火炮發射器的所在和恐怖份子的巢穴。以色列在過去三日內不斷受到什葉派游擊隊發射火箭炮襲擊。

自從真主黨領袖穆薩維被以軍在周日殺害以來，以色列軍與親伊朗真主黨游擊隊之間的衝突有增無已。

聯合國發言人戈西克說，一輛以色列裝甲運兵車以機關槍開路衝越聯合國部隊設的路障，

重申對黎巴嫩主權的承諾 安理會譴責黎南暴行

沙米爾聲稱決心終止潛在威脅

十五個成員國組成的安理會舉行一次事件的聲明。

皮克林說：「安

理會成員國對南黎巴

嫩和這個地區其他地

域大便皮克林宣讀一

項有關發生在以色列

控制的「安全區」內

事件的聲明。

皮克林說：「安

理會成員國對南黎巴

嫩和這個地區其他地

域大便皮克林宣讀一

項有關發生在以色列

控制的「安全區」內